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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINARIA DO CONCAM – CONSELHO DE 
CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, REALIZADA AOS QUATORZE DIAS 
DO MÊS ABRIL DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSEIS, NAS 
DEPENDÊNCIAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA 
E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, CÂMPUS PRESIDENTE EPITÁCIO, 
NO HORÁRIO DAS QUATORZE HORAS E DEZESSEIS MINUTOS ÀS 
QUINZE HORAS E QUATRO MINUTOS **************************** 
Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, das quatorze horas e dezesseis 
minutos às quinze horas e quatro minutos, realizou-se reunião extraordinária do CONCAM – 
Conselho de Câmpus Presidente Epitácio, sob a presidência do Diretor-Geral, senhor Ítalo Alves 
Montório Júnior, com a presença do servidor Eduardo Fernando Nunes, membro da Comissão 
Local do PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional), convidado pelo presidente para se fazer 
presente na reunião, a fim de trazer esclarecimentos em relação ao PDI e com a presença dos 
conselheiros: Representantes dos Docentes: Patrícia da Silva Nunes, Marcos do Nascimento e 
Bruno Cesar Vani; Representantes dos Técnicos-Administrativos: Mayara Gomes Cadette e 
Eliane Chuba Machado Rolniche; Representantes dos Discentes: Felipe Vicente Soares; 

Representante da Sociedade Civil Organizada: Djalma Weffort de Oliveira; Representante do 
Poder Público Municipal: Giovanna Catarina Guinossi de Almeida. I. ABERTURA: Constatado 
o quorum, o Presidente deu por aberto os trabalhos da presente reunião. A ata da reunião anterior 
será apresentada na próxima reunião ordinária. II. ORDEM DO DIA: a) Projeto Pedagógico do 
Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura): O senhor Presidente informou que no dia 
13 de abril de 2016, às 17h30min, no câmpus, realizou-se a audiência externa para consulta sobre 
o Curso de Graduação em Pedagogia (Licenciatura), sendo o mesmo aprovado. O conselheiro 
Djalma Weffort de Oliveira solicitou algumas informações sobre o curso e o presidente, senhor 
Ítalo Alves Montório Júnior, explicou sobre os questionamentos. O conselheiro Marcos do 
Nascimento fez também algumas considerações a respeito de todo o processo que ocorreu para a 
escolha deste curso para atingir os balizadores, com vistas a atender a lei de criação dos Institutos 
Federais. O conselheiro Djalma Weffort de Oliveira perguntou qual a sequência no trâmite do 
processo, caso ele seja aprovado pelo CONCAM-PEP, sendo informado que o mesmo deverá 
passar pela PRE (Pró-Reitoria de Ensino), pela CTP (Conselho Técnico Profissional) e pelo 
CONSUP (Conselho Superior). A conselheira Eliane Chuba Machado Rolniche ratificou a fala do 
conselheiro Marcos do Nascimento. A conselheira Mayara Gomes Cadette fez alguns 
questionamentos sobre os recursos humanos do câmpus, se atenderia a demanda do curso e a 
Gerente Educacional, senhora Márcia Jani Cícero, após autorização dos conselheiros, explicou 
sobre a questão do número de profissionais necessários para dar início ao curso e todo o trâmite 
pelo qual o projeto irá passar, para a sua aprovação e implementação. O conselheiro Bruno Cesar 
Vani perguntou ao presidente sobre o procedimento para abertura dos demais cursos previstos no 
PDI, sendo informado sobre os trâmites para tal procedimento, destacando-se que no momento o 
foco da Reitoria é que os câmpus ofertem cursos de licenciatura a fim de obedecer o que estabelece 
a lei de criação dos Institutos Federais. O servidor Eduardo Fernando Nunes confirmou todas as 
informações que foram passadas a respeito da questão no Plano de Desenvolvimento Institucional. 
Colocado em votação pelo presidente, o Projeto Pedagógico do Curso de Graduação em 
Pedagogia (Licenciatura) foi aprovado por unanimidade.  b) Informes: 1) O conselheiro Djalma 
Weffort de Oliveira convidou os conselheiros para o Plantio de árvores que ocorrerá no dia 22 de 
abril de 2016, Dia do Planeta Terra, a partir das 08 horas, na Reserva Florestal. Serão fornecidas 
as mudas e a placa com o nome comum e científico das árvores e o nome da pessoa que fará o 
plantio. O conselheiro solicitou que o convite seja estendido a toda a comunidade acadêmica e 
demais servidores. 2) A conselheira Mayara Gomes Cadette comentou sobre o desligamento, a 
pedido, do aluno egresso, senhor Moacir Tavares de Avelino. Foi comentado por todos os 
conselheiros sobre a necessidade em deflagrar eleição para os cargos vagos do CONCAM-PEP. A 
conselheira Mayara Gomes Cadette falou da necessidade em se publicar no site do câmpus sobre 
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as reuniões extraordinárias do CONCAM. III. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, 
o Presidente encerrou a reunião, e eu, Lúcia Maria Ferreira Lacerda, secretária do Conselho de 
Câmpus Presidente Epitácio, lavrei a presente Ata que, depois de aprovada, vai ser vistada e 
assinada por mim, pelo Presidente da reunião e pelos presentes. Presidente Epitácio, quatorze de 
abril do ano de dois mil e dezesseis. ************************************************ 
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